

徹夜朝拜聖體感想

文·圖片提供／瑪利亞加大利納

親愛的主耶穌謝謝你，讓我們在花蓮這個資訊落後的偏鄉，能有神父願意支持徹夜朝拜聖體的敬禮，謝謝你。

若有人在基督裡他就是新造的人，阿們！阿們！阿們！

謝謝聖母媽媽的帶領，謝謝聖母媽媽不斷的邀請我們，感謝天主讓我們打開心門願意接受聖母的邀請，在2017年的最後一天和聖母一起來到教堂，用一年的最後幾個小時來陪伴聖體，用徹夜祈禱來迎接新年的開始，感謝天主，感動了呂神父，開放教堂讓我們可以徹夜陪伴聖體，得著滿溢的恩寵，如此大的恩惠我們實在不配得到，但深愛我們的主耶穌和聖母卻讓我們得著了，不得不把這樣的恩寵施給主深愛的弟兄姊妹們，願天主聖神也透過無傭僕人的分享，感動我親愛的弟兄姊妹們也來到聖體龕前陪伴回應深愛我們的主耶穌，打開心門跟著聖母來服事深愛我們的救主耶穌。

這已經是我在2017年第3次的徹夜朝拜聖體，前兩次是年初法蒂瑪聖母來台在台北輔大的神秘經驗，讓我樂此不疲，正在期待，今年的最後一天是否也可以有機會參加徹夜朝拜明供聖體，謝謝聖母就為我們花蓮開啟了這恩寵之門，如我們期待的在2017的最後一天有機會參加徹夜朝拜聖體，雖然神父因身體不適，無法參與，但是孩子深信，主耶穌的聖體安然在聖體龕裡，主耶穌的神力必會我們解決問題，懷著這樣的信心，邀請了家人及手機群組裡花蓮的所有弟兄姊妹一起來回應聖母愛的邀請，雖然大部分弟兄姊妹都來1-2個小時，但大家都懷著虔敬的心一起參與。

過敏體質的我，只要熬到12時過後的深夜凌晨，鼻子過敏的徵兆就會開始，打噴嚏、流鼻水流不停，但很神奇的，在每次徹夜朝拜聖體的那一整晚，鼻子過敏情況都不會發生，我心裡深深地知道，那是主耶穌的能力，祂不但治癒了我的過敏，也洗淨了我的靈魂，原本污穢不堪的靈魂就在每一次的徹夜朝拜聖體的祈禱中，被深愛我的救主耶穌潔淨了，祂不單洗淨我的靈魂，使我成為新造的人，還使我杯爵滿溢，那份無法言喻的大恩寵，實在無法用言詞來形容，就像聖畢則的結束禱詞說的：「請讓日夜痛哭流淚，補贖我之罪過。使我靈成為愛你之庭院。思言行為，完全符合祢之聖意。」是的，如此的大恩惠，我們用有生之年每天在聖體前痛悔流淚，都不足以回報祢的深情大愛；唯有那些常常去陪伴聖體，守候在祢身旁的那些卑微子女，才能力理解那是何等的恩寵。

在一次又一次的朝拜陪伴聖體時，深深地感受到祢全能的醫治及潔淨，祢一次又一次的堅強孩子的信心，讓孩子像領受聖神的宗徒一樣勇敢的為祢做證，但孩子一次又一次地傷痕纍纍的回到祢面前，因著每天的聖體聖事及朝拜明供聖體，孩子得著滿滿的力量，孩子再一次帶著祢的愛走入世界，但一次又一次的被拒絕及恥笑，每一次只要來到祢面前，祢就一次再一次的給孩子療傷，每一次祢都使孩子更堅強，那一次又一次的治癒，已經使孩子無法離開祢的聖體，因為孩子知道唯有來到祢面前，我就得醫治，我就得潔淨，我就得更新，因此孩子深深的體會到聖女大德蘭的《依依吾主前》那本書所寫的情境，是的，孩子跟聖女大德蘭一樣，實在捨不得跟祢的聖體分離，多麼希望一直依偎在祢的身旁，與其說護著祢，應該說是被祢保護著、被祢疼愛著，我想唯有常常陪伴祢的人才可以理解吧！

如果世人都相信，也接受祢成為他們的救主，願意謙卑來到祢面前，他們就可以得到無可言喻的滿溢恩寵，那麼到教堂來朝拜聖體的人應該就會絡繹不絕，不致於是門可羅雀的景況；如果世人真的相信，聖體

龕裡面的聖體就是祢親自的臨在，如果他們願意相信，那就世界和平了，因為來到祢面前，沒有醫治不了的病，因為來到祢面前，沒有解決不了的事，人做不到的事，在祢沒有難成的事。

主啊！深愛我們的救主，謝謝祢願意將這奧秘顯示給來到祢面前卑微的罪人，我們真是不配得著，但卻因祢的仁慈，我這卑微的罪人竟然得著這大恩寵，我這卑微的罪人竟然可以來到祢的面前陪伴祢、守護祢，祢不但不看我的罪過、醫治我、洗淨我、安慰我、愛我、疼我、賜給我滿滿的力量，還帶領我到聖母前，讓我在聖母的翼蔭下，讓我有祢滿滿的深情大愛，祢還派遣天使帶領我，奉獻給聖母無玷聖心，得到聖母溫柔的保護，孩子就像西默盎一樣，想要說：「主啊！我已經見到祢的救援，讓我安心的去見祢吧！」孩子多麼渴望回到祢那裡，但孩子更願意把祢的深情大愛告訴世人，孩子願意跟隨聖母繼續地在這邪惡的世界裡協同聖母救更多的靈魂，謝謝祢召叫我這卑微的罪人，孩子實在不配，但祢卻揀選孩子走這成聖的道路，如果世人都願意相信朝拜聖體是一條成聖的道路，那世人將會和所有的聖人聖女們一樣有福。

世上的愛，無論是父母對孩子或是丈夫對妻子或是情人，都很狹隘，無法與人分享及共用，只希望自己獨得，唯有主耶穌的愛是那麼無限及無私，不但自己渴望得到也願意跟別人分施，很神奇的是越跟別人分享，就更多的得著，源源不絕的，想要獨享都很難，像女先知亞納，是阿協爾支派法奴耳的女兒一樣，「她齋戒祈禱，晝夜事奉天主，總不離開聖殿。正在那時刻，她也前來稱謝天主，並向一切希望耶路撒冷得救贖的人，講論這孩子。」（路2:37-38）亞納先知終日在聖殿服侍天主，等待《舊約》中預言的默西亞，當她看到了小小嬰孩救主耶穌時，壓抑不住喜悅的心情，不但感謝天主，並向一切希望耶路撒冷得救贖的人，講論這孩子。如今主耶穌也讓孩子看見了天主的救贖已臨到，在朝拜聖體中與主相遇，孩子和先知亞納一樣，壓抑不住那喜悅的心情，要跟所有期待主耶穌第2次來臨的人們分享這好消息，去吧！去有聖體的聖堂朝拜祂，安慰祂吧！因為祂是為我們而來，為我們而心甘情願等候在那小小的聖體龕裡，為醫治我們、安慰我們、撫平我們的傷痛、給我們力量、堅強我們、為我們需要時能隨時找到祂存留在那裡。請不要再以冷漠回應祂熱切的深情大愛，請不要再以「很忙」來回應祂苦苦的等待，聖母已經看不下去，聖母是多麼地不捨和著急，請摸摸聖母聖心，祂在我們的心門外已久候多時了……

奉獻給聖母無玷聖心33天敬禮的第三天訊息：

「我的天使：我懇請你以最特別的方式，更新你給我的奉獻。在預報救主降生的慶節那天，我懇請我的所有孩子，都來與我相聚。大家聚集在一起，奉獻給我的無玷聖心。你們未能意識到這個奉獻，為你們準備了多少恩寵。我很想把你們擁抱在我的慈懷內，然後呈獻給在天大父。我也把你們呈獻給我的聖子耶穌——你們的真理，你們的生命，及你們前往天國永生的道路。

我如此圓滿地來到這世界，是因為世界已被詭詐和邪惡所荼毒。我渴望帶領你們進入福音訊息中的圓滿境界。你們依照福音來調整生活方式，將會贏得天國的冠冕。親愛的天使，我警告你們，世界將要向水深火熱的黑暗歲月屈服。我懇求你們眾人都與我的無玷聖心交織在一起，好讓我在這段黯淡的日子中一直保護你們，引導你們。親愛的孩子們，我很肯定地說，你們並不知道，撒禪已為你們鋪設了罪惡的羅網，要逃出來真是談何容易！牠的誘惑已變得很吸引，很不著痕跡；我們的心必須緊貼在一起，你

們才能保得安全。

情況將會一天比一天清楚：那些奉獻了給我的心，又在這最後的時日中給我的臂彎緊抱著的人，將會是那些忠於福音，忠於基督的在世代表和朝拜聖體的人。他們藉著奉獻給我的無玷之心，被我的外殼包裹著。

就是這樣，我希望引領你們前赴至聖聖三的光榮中。透過我的心扉，你們將會找到通道，去散播天主那絢爛的光芒。我的責任是要在這光芒中作護引，當含藏於你們內的光芒廣達四極之時，我便大功告成，我的耶穌將會執掌祂聖心的王權，重建祂的王國。

你們付出最微小的努力，也會流露出這光榮。因此，兩顆聖心是否得到勝利，是否得到全人類的宣認，都掌握在你們手中。」

「天主的旨意就是要你們成聖。」（得前4:3）

啊，瑪利亞無玷之心！請助我們打開我們的靈魂，好迎接天主渴望賜給我們的鴻恩。願我們充分地認識我們的靈魂將要領受的寶貴恩典，作好準備；讓我們懷著真誠、謙遜和純潔交出自己，以求取那不是我們應得的，而是天主認為該賜給我們的恩寵，阿們。

每一次徹夜朝拜聖體都有神秘的經驗，這次也不例外，在最後時刻闔上眼睛跪著時，眼前一片光亮，那光是那麼的潔白及柔和，讓人感覺到溫馨安慰喜樂，彷彿置身在天堂裡，就像耶穌顯聖容時，伯多祿當時的感覺一樣，真不想回到現世，希望時間就一直停留在那一刻，但元旦彌撒的時間已經到來，不得不睜開雙眼，回到現世，只好依依不捨地向主耶穌感謝了，並飛快的去參加元旦彌撒，這次的徹夜朝拜聖體和前次一樣，當天的精神都非常的飽滿，靈魂不但被洗淨，也被主耶穌餵飽了，身體也得著滿滿的力量，就像女先知亞納一樣，迫不及待想要把主耶穌源源不絕的愛分享出去，感謝天主，讚美天主，謝謝深愛我們，也徹夜陪伴我們的聖愛之母。

全是祢的 全然擺上

文／歸家

我親愛的主啊！
時間是祢的，身體是祢的；
空間是祢的，空氣也是祢的。

所有的定位，
所有的容量，所有的一切，
都在祢的掌控之下。
所以我是安全的，
所以我是自由的，
所以我不被綑綁，
所以我不會按表操課。
我只要自由地擺上自己，
由祢牽引、由祢安排、由祢左右。

主啊！
祢的婢女在此靜聽，
願爾旨承行於我。
請祢派遣我，為祢，
到普天下去傳福音吧！
願讚美和光榮都歸於祢，
直到永遠！阿們。

